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Η κυβέρνηση να μην προχωρήσει στην ψήφιση αντιεκπαιδευτικών και
αντιλαϊκών νόμων εν μέσω πανδημίας με κλειστά σχολεία.

Πρόσφατα  εμφανίστηκαν  ορισμένα  δημοσιεύματα  –  κυβερνητικές  «διαρροές»  για  την  επιδίωξη  του
Υπουργείου Παιδείας  να φέρει μέσα στον Απρίλη( Μεγάλη Εβδομάδα) προς ψήφιση πολυνομοσχέδιο για
την Παιδεία. Θυμίζουμε πως το σχέδιο νόμου αφορά σε αλλαγές στον τρόπο εισαγωγής στην τριτοβάθμια
εκπαίδευση,  στην  επαναφορά  της  τράπεζας  θεμάτων,  στην  αντιεκπαιδευτική  αξιολόγηση  σχολικών
μονάδων και εκπαιδευτικών, σε αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο της εκπαίδευσης.
Φαίνεται πως κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας θεωρούν ότι η πανδημία αποτελεί ευκαιρία για να τα
νομοθετήσουν, με το βλέμμα τους στραμμένο στην επόμενη μέρα, θεωρώντας ότι τώρα θα αποφευχθούν
οι αντιδράσεις από μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς.

Αποδεικνύεται, για μια ακόμα φορά, πόσο υποκριτικά είναι τα λόγια συμπάθειας της πολιτικής ηγεσίας
του Υπουργείου Παιδείας απέναντι στους χιλιάδες εκπαιδευτικούς που εδώ και εβδομάδες προσπαθούν να
στηρίξουν  ψυχολογικά  και  μαθησιακά  τους  μαθητές.  Προειδοποιούμε  την  ηγεσία  του  Υπουργείου
Παιδείας  να  βγάλει  από  το  μυαλό  της  κάθε  σκέψη  για  κατάθεση  τέτοιου  σχεδίου  νόμου.  Το
συνδικαλιστικό κίνημα έχει τον τρόπο και τη δυνατότητα να απαντήσει και θα απαντήσει!

Καλούμε το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ να καταδικάσει αμέσως τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς. Είμαστε σε θέση
μάχης με τις αποφάσεις  των 77 εκπαιδευτικών σωματείων για Απεργία – Αποχή από κάθε διαδικασία
«αξιολόγησης εκπαιδευτικού και αυτοαξιολόγησης - αξιολόγησης σχολικής μονάδας».

Στεκόμαστε στο πλευρό των μαθητών μας και των οικογενειών τους!

Συσπειρωμένοι ως κλάδος μπορούμε

- Να εμποδίσουμε τους αντιεκπαιδευτικούς σχεδιασμούς!

- Να υπερασπίσουμε το Δημόσιο Δωρεάν Σχολείο για όλα τα παιδιά!

- Να υπερασπίσουμε τις εργασιακές σχέσεις και τα δικαιώματά μας!
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